



A TAPPE Szállítási és Feldolgozó Kft éves beszámolója  
Dévaványa településen végzett kommunális hulladékszállításról

Tisztelt Képviselőtestület, Önkormányzat!

A Tappe Szállítási és Feldolgozó Kft 2002. február 01- től végez lakossági szilárd hulladék gyűjtési és szállítási közszolgáltatást.

A településen heti gyakorisággal végezzük a szolgáltatást, hétfőtől csütörtökig. Az első negyedévben, az Önkormányzat kérésére –próbajellel- kéthetenkénti ürítést vezetünk be, de a felmerülő problémák, és a lakossági panaszok miatt visszatértünk a heti hulladékgyűjtésre. A szolgáltatási struktúrában jelentős változás a korábbi évekhez képest nem történt.

Szállítási napokon jelenleg 2820 lakott ingatlanból szállítjuk el a hulladékot.

2008. évben a településen összegyűjtött 1.746,03 tonna települési szilárd kommunális hulladék a Békéscsabai Regionális Hulladékkezelő-műben került ártalmatlanításra.

A házhozmenő szelektív hulladékgyűjtést a korábbi évhez hasonlóan, változatlan feltételek mellett végeztük.

A szolgáltatás bevezetése óta rendszeresen végzünk lomtalanítást. 2008. évben egy tavaszi és egy őszi térítésmentes lomtalanítást végeztünk, amit a következő években szintén rendszeresen el fogunk végezni.

2008. évben térítésmentes lakossági veszélyes hulladékgyűjtő akciót szerveztünk a településen. Ezzel a lehetőséggel az Önök települése élni kívánt, amelyet 2008. no-

vember 14-én végeztünk. Az akcióban lehetőség nyílt a veszélyes hulladékokon felül az elektronikai hulladékok átadására is.

Az Önkormányzat által biztosított helyiségben ügyfélszolgálatot tartunk fent, amit a lakosság rendszeresen igénybe is vesz.

A lakosság az ügyfélszolgálaton veheti át aláírás ellenében –térítésmentesen- a szelektív gyűjtőzsákokat. A településen, a kiadott, valamint a begyűjtött szelektív gyűjtőzsákok száma havonta 300-350 db között változik. A begyűjtött zsákokban elhelyezett hulladék nagy része sajnos olyan mértékben szennyezett, hogy az nem alkalmas utánválogatásra.

Feltétlen fontosnak tartjuk a lakossági tájékoztatást annak érdekében, hogy az ezen lehetőséggel élő ingatlantulajdonosok jobban odafigyeljenek arra, hogy milyen tisztaságú hulladékokat helyeznek el a gyűjtőzsákokban és akik még nem éltek ezzel a lehetőséggel, azok vegyék igényben ezt a térítésmentes szolgáltatást.

A szolgáltatással kapcsolatos, jelentős lakossági panaszt a településen a tavalyi évben nem regisztráltunk.

Sajnálatos módon még mindig probléma az, hogy a hátralékkal rendelkező ingatlantulajdonosok többsége nem akar tudomást venni a kötelező közzolgáltatás tényéről és annak a törvényekben és rendeletekben meghatározott fizetési kötelezettségéről.

A lakott és a lakatlan ingatlanokban száma folyamatosan változik. A változásokat csak negyedévente áll módunkban korrigálni, mivel a számlák kibocsátása is utólag, negyedévente történik.

A településen 120 vállalkozóval, közülettal és önkormányzat intézményeivel kötöttünk egyedi szolgáltatási szerződést, ahol az ügyfelek határozhatták meg a hulladékgyűjtő edény méretét és az ürítés gyakoriságát.

A településen a díjfizetésre kötelezett ingatlanok közül 2008 december 31. napjával 960 ingatlantulajdonos rendelkezik díjfizetési hátralékkal, bruttó 11.896.036 forint összegben. Társaságunk a hátralékkal rendelkező ingatlantulajdonosokat felszólítja hátralékuk rendezésére.

Tisztelettel kérjük a Képviselőtestületet, beszámolónk megvitatás után elfogadni szíveskedjen.

Köszönjük.

Mezőberény, 2009.szeptember 09.

Tisztelettel:

Bondár Lajos  
műszaki igazgató  
sk.

Szakál Gábor  
részlegvezető  
sk.